
αρουσία του Υπουργού Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
Χρήστου Στυλιανίδη και του Υφυ-
πουργού Ευάγγελου Τουρνά, πραγ-
ματοποιήθηκε στις 14 Φεβρουαρίου, 
στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστι-

κής Ακαδημίας, η τελετή παράδοσης-παραλαβής της 
Αρχηγίας του Πυροσβεστικού Σώματος, από τον απερ-
χόμενο Αρχηγό, Στρατηγό ΠΣ ε.α. Στέφανο Κολοκούρη, 
στο νέο Αρχηγό Αντιστράτηγο ΠΣ Αλέξιο Ράπανο. Στο 
πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε δοξολογία, 
στην οποία χοροστάτησαν, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού Κύριλλος, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου, Σικυώνος, 
Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους Διονύσιος Μάντα-
λος και ο Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Κουρτέσης, προϊστά-
μενος της Θρησκευτικής Υπηρεσίας της Ελληνικής 
Αστυνομίας.
Στην τελετή παρέστησαν ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυ-
νας Νίκος Χαρδαλιάς, βουλευτές-εκπρόσωποι των 
κομμάτων, ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατού-
λης, η Αντιπεριφερειάρχης Λουκία Κεφαλογιάννη, ο 
Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Βασίλειος 
Παπαγεωργίου, ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας, 

Γεώργιος-Μάριος Καραγιάννης, ο Δήμαρχος Κηφισιάς 
Γεώργιος Θωμάκος, ο Εθνικός Διοικητής Πολιτικής 
Προστασίας Θεοδόσιος Δημακογιάννης, ο πρόεδρος 
του Ε.Κ.Α.Β. Νικόλαος Παπαευσταθίου, ο Υπαρχηγός 
ΓΕΕΘΑ Αντιναύαρχος Ιωάννης Δρυμούσης ως εκπρό-
σωπος του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ, ο Διοικητής Διοικήσεως 
Διοικητικής Μέριμνας Ναυτικού, Αντιναύαρχος Γεώρ-
γιος Μπαμπλένης ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΝ,  
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ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ-ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ-
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ο Διοικητής Σχολής Ικάρων Υποπτέραρχος (Ι) Αντώ-
νιος Βασιλείου, ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΑ, ο 
Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγος 
Μιχαήλ Καραμαλάκης, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώ-
ματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναύαρχος ΛΣ Θε-
όδωρος Κλιάρης, ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος 
ΠΣ Ιωάννης Πετρούτσος, ο Επιτελάρχης, Αντιστράτη-
γος ΠΣ Γεώργιος Πουρναράς, ο Προϊστάμενος Κλά-
δου Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων, Υποστράτηγος ΠΣ 
Χρήστος Λάμπρης, ο Προϊστάμενος Κλάδου Διοικητής 
Υποστήριξης, Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Σταμούλης, ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Υποστράτη-
γος ΠΣ Σπυρίδων Πέτρου, ο Διοικητής του Ε.Σ.ΚΕ.ΔΙ.Κ. 
Υποστράτηγος ΠΣ Θεόδωρος Βάγιας, οι έξι Συντονι-
στές Επιχειρήσεων ανά την Επικράτεια, Υποστράτηγοι 
ΠΣ: Μάριος Αποστολίδης, Δημήτριος Κοντογιάννης, 
Παναγιώτης Νιάφας, Δημήτριος Καρασαββίδης, Νικό-
λαος Ρουμελιώτης και Δημοσθένης Μπουντουράκης 
και πλήθος εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, 
Ανώτατοι και Ανώτεροι Αξιωματικοί του Πυροσβεστι-
κού Σώματος, επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί, εκπρό-
σωποι της ένωσης αποστράτων του Π.Σ., εν ενεργεία 
και εν αποστρατεία συνάδελφοι, Εθελοντές του Π.Σ., 
καθώς και εκπρόσωποι Συνδικαλιστικών Φορέων, Συλ-
λόγων και Οργανισμών.
Ο απερχόμενος Αρχηγός, Στρατηγός ΠΣ ε.α. Στέφα-

νος Κολοκούρης, μεταξύ άλλων τόνισε πως, έχοντας 
διανύσει μια μακρά και αξιόλογη πορεία 31 χρόνων, με 
11.315 ημέρες ενεργού δράσης, με αμέτρητους αγώνες 
σε άπειρα συμβάντα κάθε είδους και κάτω από δύσκο-
λες συνθήκες και συγκυρίες, μετά από τεράστιες μάχες 
απέναντι στις φλόγες, παραδίδει τα καθήκοντα στον 
νέο Αρχηγό, ευχόμενος καλή και ευλογημένη θητεία, 
όντας βέβαιος πως θα φανεί αντάξιος των περιστά-
σεων και αφήνοντάς του παρακαταθήκη ένα νέο πιο 
εξελιγμένο και πιο σύγχρονο Πυροσβεστικό Σώμα. 
Ευχαρίστησε όλους τους συνεργάτες του και ζήτησε 
«συγγνώμη» από την οικογένειά του γιατί έδωσε προ-
τεραιότητα στο καθήκον, αλλά κι από όσους πίκρανε 
λόγω των δύσκολων καταστάσεων που επέβαλε η παν-
δημία. Στο τέλος απέτισε τον προσήκοντα σεβασμό και 
φόρο τιμής στους ηρωικούς συναδέλφους που θυσιά-
στηκαν στο βωμό του καθήκοντος.
Ο νέος Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντι-
στράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, κατά την ανάγνωση 
της Ημερήσιας Διαταγής, τόνισε μεταξύ άλλων: «[…]
παραλαμβάνω την ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος, από τον Στρατηγό κ. Στέφανο Κολοκούρη, με τον 
οποίο συνεργάστηκα ιδίως τα τελευταία δύο χρόνια, 
από τη θέση του Επιτελάρχη. Μαζί αντιμετωπίσαμε τις 
προκλήσεις μιας εποχής, που χαρακτηρίζεται από την 
κλιματική κρίση, κύριο γνώρισμα της οποίας είναι ότι 
τα ακραία φυσικά φαινόμενα παρουσιάζουν αυξητική 
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τάση, με μεγάλη ένταση και ραγδαία εξέλιξη. Μία από 
τις μεγαλύτερες προκλήσεις ήταν και η αντιμετώπιση 
της πανδημίας του covid-19, που πλήττει ακόμα τη 
χώρα μας, στην οποία συνεισφέραμε με συνέπεια και 
επαγγελματισμό όπου και όποτε μας ζητήθηκε.[…]Η 
βαριά παρακαταθήκη του χθες, σε συνδυασμό με τις 
αυξανόμενες επιτακτικές ανάγκες του σήμερα, για την 
προστασία της κοινωνίας από την απειλή των φυσικών, 
αλλά και τεχνολογικών καταστροφών, δημιουργούν 
ιδιαίτερα μεγάλες απαιτήσεις από το Πυροσβεστικό 
Σώμα. Στο πλαίσιο αυτό, στόχος μας είναι ο περαιτέρω 
θεσμικός και λειτουργικός εκσυγχρονισμός των δο-
μών του Σώματος, η αναβάθμιση του εκπαιδευτικού 
συστήματος, η επέκταση της διεθνούς συνεργασίας, 
η αξιοποίηση της σύγχρονης τεχνολογίας, η μέριμνα 
για το προσωπικό. Η προσπάθεια μου θα βασιστεί στη 
συλλογική δράση, που αποτελεί προϋπόθεση για την 
εκπλήρωση των στόχων μας, διότι όπου ενότητα εκεί 
νίκη.[…]Θα πορευτώ, στηριζόμενος σε δύο αρχές, την 
ΑΞΙΟΣΥΝΗ και την ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ. Δύο αρετές που δί-
νουν ηθικό νόημα στην εργασία μας και σηματοδοτούν 
τον αλτρουισμό και τα υψηλά ιδανικά του πυροσβεστι-
κού επαγγέλματος, κάνοντας το χρέος μου απέναντι 
στην πατρίδα, γνωρίζοντας ότι «ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΡΧΕΙ, 
ΚΑΤΑ ΝΟΜΟΥΣ ΑΡΧΕΙ, ΟΥΚ ΑΕΙ ΑΡΧΕΙ».

Ο Υπουργός Κλιματικής κρίσης και Πολιτικής Προστα-
σίας, Χρήστος Στυλιανίδης, απηύθυνε σύντομο χαιρε-
τισμό, τονίζοντας την αξιοσύνη και το αξιόμαχον του 
απερχόμενου Αρχηγού Στέφανου Κολοκούρη, εκτιμώ-
ντας την παρουσία του ως μαχητή επί του πεδίου και 
ευχόμενος στο νέο Αρχηγό που αναλαμβάνει τα ηνία 
της Πυροσβεστικής, Αλέξιο Ράπανο, καλή δύναμη και 
συνεργασία για τον κοινό στόχο: «να κάνουμε το κα-
λύτερο για τη χώρα, να προσφέρουμε στον Έλληνα 
πολίτη αυτά που του αξίζουν». 
Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προ-
στασίας, Ευάγγελος Τουρνάς, ευχαρίστησε επίσης τον 
απερχόμενο Αρχηγό για το έργο και την προσφορά του 
και εξέφρασε τις βαθύτερες ευχαριστίες του «σε κάθε 
Πυροσβέστρια και κάθε Πυροσβέστη που δίνουν την 
ψυχή τους για να είναι κάθε στιγμή δίπλα στον Έλληνα 
πολίτη». 
Η τελετή ολοκληρώθηκε με την υποστολή της σημαίας 
με το έμβλημα του Π.Σ. και την παράδοση αυτής στον 
απερχόμενο Στρατηγό ε.α. Στέφανο Κολοκούρη και 
με την έπαρση νέας σημαίας. Το μετάλλιο Αρχηγίας 
στο νέο Αρχηγό, Αντιστράτηγο Π.Σ. Αλέξιο Ράπανο 
απένειμε ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας Χρήστος Στυλιανίδης. 
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τις 27 Ιανουαρίου συνεδρίασε το Κυβερ-
νητικό Συμβούλιο Εθνικής Ασφάλειας 
(ΚΥΣΕΑ), υπό τον Πρωθυπουργό Κυριάκο 
Μητσοτάκη, με αντικείμενο τις τακτικές 
κρίσεις για την ηγεσία των Ενόπλων Δυ-
νάμεων και αποφάσισε την επιλογή του 
Αντιστρατήγου ΠΣ Αλέξιου Ράπανου ως 

Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος.
Ο νέος Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστρά-
τηγος ΠΣ, Αλέξιος Ράπανος του Χρήστου, γεννήθηκε στο 
Πανόραμα Κορινθίας το 1965, είναι έγγαμος και πατέρας 
δύο τέκνων.
Είναι πτυχιούχος της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Κατετάγη στο Πυ-
ροσβεστικό Σώμα το 1991 και το έτος 1998 αποφοίτησε από 
τη Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας με το 
βαθμό του Ανθυποπυραγού.
Υπηρέτησε σε επιχειρησιακές και επιτελικές θέσεις ευθύ-
νης, ενώ το 2020 προήχθη στο βαθμό του Αντιστρατήγου 
και ανέλαβε χρέη Επιτελάρχη Πυροσβεστικού Σώματος.
Προήχθη σε όλους τους βαθμούς Αξιωματικού κατ’ επιλογή, 
έλαβε ηθικές αμοιβές, ενώ τιμήθηκε με πολλά μετάλλια, πα-
ράσημα και διαμνημονεύσεις, μεταξύ άλλων του ανώτερου 
Ταξιάρχη της Τιμής, του ανώτερου Ταξιάρχη του Φοίνικα, 
Πυροσβεστικής Αξίας Α΄ Τάξης, του Αστέρα Αξίας και Τι-
μής και της Αξίας και Τιμής Α΄ Τάξης.

Σ
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ΑΡΧΗΓΟΣ Π.Σ.ΑΡΧΗΓΟΣ Π.Σ.
ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΠΣ AΛΕΞΙΟΣ ΡΑΠΑΝΟΣΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΠΣ AΛΕΞΙΟΣ ΡΑΠΑΝΟΣ
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νέος Υπαρχηγός του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Ιωάννης. 
Πετρούτσος του Γρηγορίου, γεννήθηκε 
το 1969 στη Χρυσοπηγή Ερυμάνθου του 
Νομού Αχαΐας. Είναι παντρεμένος και 
πατέρας δύο παιδιών. 

Κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα το έτος 1991 και αποφοί-
τησε από τη Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακα-
δημίας το 1998 με το βαθμό του Ανθυποπυραγού. 
Υπηρέτησε σε πολλές επιχειρησιακές θέσεις ευθύνης. Το 
2019 προήχθη στο βαθμό του Υποστρατήγου και του ανα-
τέθηκαν τα καθήκοντα του Συντονιστή Στερεάς Ελλάδας, 

Κρήτης, Νοτίου και Βορείου Αιγαίου, το 2020 του Συντονι-
στή Επιχειρήσεων Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, & Νή-
σων (Κεφαλονιά, Ζάκυνθο, Ιθάκη) και το 2021 τα καθήκοντα 
του Συντονιστή Επιχειρήσεων Αττικής. 
Προήχθη σε όλους τους βαθμούς του Ανώτατου Αξιωμα-
τικού κατ’ επιλογή, έλαβε πολλές ηθικές αμοιβές, ενώ τι-
μήθηκε με όλα τα μετάλλια, παράσημα και διαμνημονεύ-
σεις, μεταξύ άλλων του ανώτερου Ταξιάρχη της Τιμής, του 
ανώτερου Ταξιάρχη του Φοίνικα, Πυροσβεστικής Αξίας Α΄ 
Τάξης, του Αστέρα Αξίας και Τιμής και της Αξίας και Τιμής 
Α΄ Τάξης.

Ο

ΥΠΑΡΧΗΓΟΣ Π.Σ.ΥΠΑΡΧΗΓΟΣ Π.Σ.
ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΠΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΟΥΤΣΟΣ ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΠΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΟΥΤΣΟΣ 
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νέος Επιτελάρχης, Αντιστράτηγος ΠΣ 
Γεώργιος Πουρναράς του Δημητρίου, 
γεννήθηκε στην Καλαμάτα το 1965, εί-
ναι έγγαμος και πατέρας τριών τέκνων.
Κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα το 
1991 και το 1998 αποφοίτησε από τη 

Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας με τον 
βαθμό του Ανθυποπυραγού. Είναι Πτυχιούχος του Τμή-
ματος Πολιτικών Επιστημών και Διεθνών Σπουδών του 
Παντείου Πανεπιστημίου και κάτοχος πτυχίων διαφόρων 
στρατιωτικών και κρατικών Σχολών.
Υπηρέτησε σε επιχειρησιακές και επιτελικές θέσεις ευθύ-
νης, ενώ το 2020 ανέλαβε με τον βαθμό του Υποστρατή-
γου τα καθήκοντα του Προϊσταμένου Κλάδου Πυροσβε-
στικών Επιχειρήσεων στο Αρχηγείο του Πυροσβεστικού 

Σώματος και του Συντονιστή Επιχειρήσεων ΠΣ Πελοπον-
νήσου, Δυτικής Ελλάδας & Νήσων (Κεφαλονιά, Ζάκυνθος, 
Ιθάκη) με έδρα την Πάτρα.
Έχει συμμετάσχει σε διεθνείς ασκήσεις στο Μηχανισμό 
Πολιτικής Προστασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς 
και σε συνέδρια της CTIF ως εκπρόσωπος του Π.Σ. Είναι 
εγγεγραμμένος στο μητρώο εμπειρογνωμόνων για θέ-
ματα μαζικών καταστροφών του Μηχανισμού Πολιτικής 
Προστασίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ενώ έχει διδάξει και 
ως καθηγητής σε στρατιωτικές Σχολές και σε Σχολές των 
Σωμάτων Ασφαλείας. 
Προήχθη σε όλους τους βαθμούς κατ’ επιλογή, έχει λά-
βει πολλές ηθικές αμοιβές, ενώ έχει τιμηθεί με όλα τα 
προβλεπόμενα παράσημα, μετάλλια και διαμνημονεύσεις. 
Μιλάει Αγγλικά, Γαλλικά και Ισπανικά.

Ο
ΕΠΙΤΕΛΑΡΧΗΣ Π.Σ.ΕΠΙΤΕΛΑΡΧΗΣ Π.Σ.

ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΠΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΠΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ 
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ΑΡΘΡΟ

ραγματοποιήθηκε στις 5 Ιανουαρίου, πα-
ρουσία του Αρχηγού, Αντιστρατήγου ΠΣ 
Στέφανου Κολοκούρη, η τελετή αποφοί-
τησης της 1ης Εκπαιδευτικής Σειράς της 
Σχολής Επαγγελματικής Μετεκπαίδευ-
σης Επιτελών-Πυράρχων στις εγκατα-
στάσεις της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, 

Η μετεκπαίδευση διεξήχθη κατά το χρονικό διάστημα από 
4 Οκτωβρίου 2021 έως 5 Ιανουαρίου 2022. Συμμετείχαν σε 
αυτήν και Πύραρχοι Γενικών Καθηκόντων, οι οποίοι εισήχθη-
σαν, σύμφωνα με τον Ν.4662/2020, κατά σειρά αρχαιότη-
τας στον βαθμό, για μετεκπαίδευση, επιμόρφωση και εξει-
δίκευση, στα πλαίσια της δια βίου μάθησης. Στο πρόγραμμα 
περιελήφθησαν τρεις κύκλοι σπουδών με τα αντίστοιχα μα-
θήματα καθώς και σημαντικός αριθμός διαλέξεων σε ένα 
ευρύ φάσμα θεμάτων εθνικού και διεθνούς ενδιαφέροντος, 
με τη συμμετοχή καταξιωμένων καθηγητών. 
Κύριος στόχος του προγράμματος μετεκπαίδευσης ήταν η 
συμπλήρωση της επαγγελματικής μόρφωσης των ανώτε-
ρων και επιτελικών Αξιωματικών. Μέσα από την ανάλυση 
προβλημάτων που ανέκυψαν κατά την άσκηση των καθη-
κόντων τους, την έρευνα, τη μελέτη και την ενημέρωση σε 
σύγχρονα θέματα διοίκησης προσωπικού, επιτελικού σχεδι-
ασμού, επικοινωνίας και σχέσεων κράτους πολίτη, προήχθη 
η σύγχρονη επαγγελματική επιμόρφωση των επιτελικών 
στελεχών, ώστε να ανταποκριθούν επιτυχώς στα νέα δεδο-
μένα και στις υψηλές απαιτήσεις της αποστολής τους. 
Κατά την αποφοίτηση, ο Διοικητής της Σχολής Μετεκπαί-
δευσης, Αρχιπύραρχος Δημήτριος Καλιανιώτης, ανέγνωσε 

την Ημερήσια Διαταγή εξαίροντας την επιτυχή ολοκλήρωση 
του προγράμματος σπουδών της. Μεταξύ άλλων τόνισε τη 
σημασία της συνεχούς, δια βίου μετεκπαίδευσης και μάθη-
σης. Μέσα σε ένα ραγδαία μεταβαλλόμενο κοινωνικό και 
επαγγελματικό περιβάλλον, όπου η επιστημονική γνώση 
εξελίσσεται διαρκώς ανατρέποντας ταχύτατα τα ισχύοντα 
δεδομένα, είναι σαφές πως η αρχική εκπαίδευση δεν επαρ-
κεί για την ενεργό προσαρμογή στις νέες συνθήκες. Η δυ-
ναμική της ανανέωσης είναι επιβεβλημένη με τη δια βίου 
εκπαίδευση και μάθηση των στελεχών. Ο κ. Καλιανιώτης 
διαβεβαίωσε τον Αρχηγό για την υψηλού επιπέδου εκπαί-
δευση των σπουδαστών, προκειμένου να είναι έτοιμοι και 
ικανοί να συνεχίσουν την αποστολή τους με μεγαλύτερη 
αποτελεσματικότητα. Απευθυνόμενος στους απόφοιτους, 
τους ευχήθηκε να έχουν μια απόλυτα επιτυχημένη πορεία 
στην πυροσβεστική τους σταδιοδρομία, με τη βεβαιότητα 
ότι θα συνεχίσουν να παρακολουθούν με ιδιαίτερο ενδια-
φέρον τις τεχνολογικές εξελίξεις και τις σύγχρονες τακτικές 
και αντιλήψεις που αφορούν το Πυροσβεστικό Σώμα. 
Στη συνέχεια, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος 
αφού επέδωσε τα διπλώματα στους αποφοιτήσαντες, απηύ-
θυνε χαιρετισμό με παραινέσεις και κατευθύνσεις για διά-
φορα θέματα υπηρεσιακού ενδιαφέροντος. 
Στην εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο 
χώρο της Πυροσβεστικής Ακαδημίας στην Κάτω Κηφισιά, 
παρέστησαν επίσης, ο Υπαρχηγός, Αντιστράτηγος ΠΣ Ιάκω-
βος Κλεφτοσπύρος, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδη-
μίας, Υποστράτηγος ΠΣ Σπυρίδων Πέτρου καθώς και άλλοι 
επιτελείς Αξιωματικοί.
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